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12 Questao: Para o circuito da figura, determine a corrente eficaz da fonte. Dado: v(t)=113,14-sen (500t) [V]

a) 28,29 mA
b) 40,01 mA
c) 30,40 mA
d) 136,67 m/
e) 17,33 mA
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22 Questéo: Para o circuito representado na figura, a poténcia ativa na fonte e as correntes nos resistores R3 e
R5 sdo, respectivarente:

a) 2.26 W: 11.71 mA e 2.93 mA P‘a 1‘/‘@]( #1[{{ _¥Y0:d3 29 m

b) 4,53 W; 16,56 '\ e 4,14 mA

c) 2,43 W; 9,60 mA e 2,40 mA

d) 10,93 W; 40 mA 2 10 mA 70][1 = CQ/ 026 V\/
e) 1,79 W, 9,82 mA e 1,82 mA

Do \Cifj 2. Tr-Tiss= 28,29 mA
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32 Questao: Uma carga RC ligada em paralelo possui as seguintes caracteristicas vista pela fonte: V=220V,
=60 Hz, S=1.800 /A e fator de poténcia de 0,65 capacitivo. Calcular o valor da indutancia necessaria para
tornar o fator de poténcia do circuito unitario.

a) 93,85 mH - o Xe = Xo = faxf%O?’ 7/

b) 35,38 mH — - L y { “ U | /)U/ |
c) 58,50 mH _ | | IR .

d) 50 mH , = = % P«Ohn caa UNjrarid
e) 122,22 mH { B
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(circuito RC) e con o acréscimo da indutancia (circuito RLC) so, respectivamente:
a)8,18Aeb32A
b) 8,18 Ae 6,22 A

C) 5,32 A e 3,33 A = -.:-ﬂ""' : EM ,_ R 4 &
d)6,22Ae 3,33 A CDY?O'& gi.(;U) 1N CA i .
e)6,22Aeb532A *




52 Questao. Um motor de um ventilador ligado em uma rede de 220V/60Hz dissipa 6 kVA, com fator de poténcia
de 0,75 indutivo. D stermine para este circuito a poténcia ativa, a poténcia reativa e a corrente e vista pela fonte.

a)4500W; 3968 63VAre2727A ) C, Co_g)ﬂ,‘: 6.000: 0 75> le [},.500 V\j(

b) 4.500 W, 3.968 3 VAr e 20,45 A

c) 3.968,63 W: 4.500 VAr e 20,45 A
d) 4.500 W: 7.500 /Ar e 27,27 A - < o2 ) =3A968 63 V i
e) 3.968,63 W: 7.500 Var e 20,45 A W=\ S 7o = V=S 4 Ak
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62 Questao: Se a carga do circuito da questao anterior fosse modelada como um circuito RL paralelo qual seriam
os seus valores de resisténcia e de indutancia?

a) 10,76 Q e 32,35 mH
b) 6,05 Q e 14,15 mH
c) 10,76 Q e 5,33 mH
d) 6,05 Q e 5,33 m
e) 6,056 Qe 32,35 mH
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72 Um sistema de r2frigeracéo de 15 kVA e fator de poténcia de 0,85 opera 12 horas por dia ao longo de todo o
ano. Considerandc uma tarifa de R$ 0,40 por kWh calcule o custo da energia deste sistema ao més (considere

30 dias). A .*. @f‘“ o j;@( " Q,/ot O%W O{a C{?%TVO‘-
a) R$ 1.836,00 enerqia € lLaiaidda ¢ P -t _
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E<pi— 42251 12h30d = 4.590 xWh
Coshoe - Farfa = 45300040
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